

# 每周工作动态

第3期（总第320期）

上海应用技术大学规划与政策法规研究室 2018年1月21日编

---

## 目 录

### 【重要活动】

党委召开二级单位党组织书记落实“三大主体责任”述职评议会

### 【思政工作】

学校召开课程思政教学改革推进会

### 【简讯】

## 【重要活动】

**党委召开二级单位党组织书记落实“三大主体责任”述职评议会** 为全面学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，按照新时代党的建设的总要求，推动全面从严治党向基层延伸，根据中央和上级关于意识形态工作、基层党建工作、党风廉政建设和党内监督工作三大主体责任贯彻落实的总体安排，学校党委于1月15日召开了2017年度学校二级单位党组织书记落实“三大主体责任”述职评议会。上海电子信息职业技术学院党委书记田钦、上海大学党委统战部部长曹为民、上海中医药大学党委组织统战部部长夏文芳等校外专家应邀出席会议。

会上，党委书记刘宇陆对2017年各二级单位党组织工作表示肯定，并对各二级党组织书记落实“三大主体责任”情况作了逐一点评。他指出，各二级单位党组织书记高度重视责任落实，切实履行职责；能够结合本单位中心工作和重点任务的推进，体现“围绕中心、服务大局”的工作理念；同时积极找准问题，对策措施较有针对性。在取得工作成效的同时，要看到仍然存在一些问题和短板，体现在：落实责任制存在不平衡不充分现象；责任落实的压力传导机制还要继续加强；少数干部和党组织对责任制的具体内涵还没有深刻理解、对新情况新问题的认识不充分；部分基层党组织和党员作用发挥不够等。

结合述职情况，刘宇陆就进一步抓好“三大主体责任”落实工作强调四点意见：一是要深入贯彻落实党的十九大精神，坚持以政治建设为统领，将全面从严治党延伸到基层党组织建设中。二是要主动对标全国高校思政工作会议精神 and 中央31号文件要

求，从严落实“三大主体责任”。三是要围绕中心、服务大局，全面推进学校高质量、有特色的内涵式发展。四是要着力加强自身建设，努力做到“五个必须”、努力践行“三严三实”，当好合格的“关键少数”，团结带领师生共同奋进。

与会同志在听取现场述职及评议意见的基础上，结合党组织书记会前提交的书面述职材料，采取不记名方式，对全校 26 位二级单位党组织书记进行了现场测评。

### **【思政工作】**

**学校召开课程思政教学改革推进会** 1 月 18 日，学校召开课程思政教学改革推进会。党委副书记、纪委书记宋敏娟出席会议并讲话。她充分肯定了 2017 年学校课程思政教学改革工作。她指出，各门课程思政试点课程敢于担当、勇挑重担，认真学习和落实总书记系列讲话精神和上海市教委关于课程思政教学改革要求，就如何在专业课程中挖掘育人资源，将思政教育融入专业教学进行了积极谋划和探索，取得显著成效。她希望，相关负责人和团队不忘初心，继续保持奋斗的精神状态，在学校课程思政教学改革取得良好开端基础上，继续巩固和扩大改革成果。她要求，各门试点课程加强教学团队建设和经验交流，更好地发挥课程思政临时党支部的作用，带动引领更多的专业课程开展改革。

会上，大学物理、高等数学、土木工程概论、计算机导论、安全法学、创业学、植物学、美式橄榄球等试点课程的负责人先后发言，用具体案例展示了各门课程的改革进展、体会和成

效，促进了课程之间的相互借鉴、交流与启发。

## 【简讯】

▲ 1月12日，上海市教委专家组对学校第一、二、三批市级应用型本科试点专业进行年度检查。

▲ 1月16日，副校长陈东辉应邀出席教育部学校规划建设发展中心举办的系列研修班之第一期培训班。

▲ 1月17日，党委副书记、校长陆靖带领安全保卫处、后勤保障处、资产与实验室管理处及相关学院负责人，检查实验室安全工作。

---

报：各位校领导

送：各职能处室、各学院